

Remember

1944: A fost produsă pentru prima dată chinina sintetică, de către dr. Robert Burns Woodward și dr. William von Eggers Doering.

1944: Al Doilea Război Mondial: Eliberarea Odesei.

1958: Se desființează Uniunea Femeilor Democratice din România, în locul ei constituindu-se Consiliul Național al Femeilor, cu misiunea de a conduce mișcarea de femei, fără contururi organizatorice riguroase.

1959: Akihito, viitorul împărat al Japoniei se căsătorește cu Michiko.

1970: Paul McCartney anunță că părăsește trupă The Beatles din motive personale și profesionale.

1972: A fost semnată Convenția privind interzicerea perfecționării producției și stocării armelor bacteriologice (biologice) și a toxinelor și distrugerea lor. Convenția a intrat în vigoare la 26 martie 1975.

1988: Mihail Gorbaciov propune limitarea armelor nucleare tactice și oferă garanții potrivit cărora Uniunea Sovietică își va distruge tot arsenalul chimic.

Rețeta zilei: Brânzoaice pufoase

INGREDIENTE: 500 g făină, 4 gălbenușuri, 100 g smântână, 25 g drojdie proaspătă, 1 praf de sare, 300 ml lapte, 100 g zahăr, 100 g unt topit. Pentru umplutură - 250 g brânză de vaci, 2 gălbenușuri, 60 g smântână, coaja de la 1 lămâie, 50 g zahăr, 30 g griș, 1 ou, pentru uns.

untul în fir subțire. Frământați până când aluatul se dezlipește de degete și-l lăsați la dospit. Pentru umplutură, amestecați toate ingredientele. Înținzi aluatul, pe masa presărată cu făină, tai pătrate, le umpli cu brânză, le unești colțurile opuse, două câte două și le așezi într-o tavă tapetată. Le ungi cu oul bătut și le dai la cuptorul încins, în prealabil, la foc potrivit, până când se rumenesc.

MOD DE PREPARARE: Dizolvi drojdia în laptele călduț, adaugi puțină făină și o lași la crescut. Freci gălbenușurile cu zahărul și cu sarea. Pui maiaua, făina, smântâna, torni

Poftă bună!
www.culinar.ro



Horoscop

Berbecul
(III.21.-IV.20.)

Astăzi se întrevede o tendință de schimbare, de a aduce ceva nou în activitatea desfășurată. Însă vei constata că nimeni nu te susține și te vei simți singur.

Taurul
(IV.21.-V.20.)

Dacă ai ajuns la capătul răbdării la servicii și dorești să fii răsplătit pentru efortul depus, încearcă să îți ceri drepturile. Pe seară, sunt șanse mari să auzi vești importante.

Gemenii
(V.21.-VI.21.)

Ai șanse mari de a beneficia de oportunități noi oferite de Univers, pe toate domeniile vieții. Fii vigilent, încearcă să-ți controlezi lipsa de răbdare.

Racul
(VI.22.-VII.22.)

În această zi sunt șanse să ieși în oraș cu noii colegi de muncă, să îi analizezi, pentru a ști cum să lucrezi mai eficient cu ei pe viitor. Totuși nu exagera cu întrebările indiscrete.

Leul
(VII.23.-VIII.23.)

O faptă bună este principala reușită a zilei de azi, aduci speranță în sufletul unui prieten care îți cere ajutorul, ceea ce îl va ajuta să iasă din starea negativă.

Fecioara
(VIII.24.-IX.23.)

O zi cu surprize plăcute la negocieri, dezbateri, discuții cu prietenii. De aceea fii cât mai atent la oportunitățile care vor apărea și valorifică-le în timp util.

Balanța
(IX.24.-X.23.)

Ziua de azi va fi asemenea unei călătorii de inițiere, posibil că vei fi nevoit să renunți la unele persoane din anturaj, pentru a-ți acorda mai multă libertate.

Scorpionul
(X.24.-XI.22.)

Atenție la unele treceri bruște de la bucurie la supărare, deoarece în final se poate ajunge la o depresie, cauzată de incapacitatea de a comunica ceea ce te deranjează.

Săgetătorul
(XI.23.-XII.21.)

Urmărește să faci tot ce îți stă în putință pentru a crea o impresie bună. Pe cât posibil nu deschide astăzi discuții importante cu partenerul de viață.

Capricornul
(XII.22.-I.20.)

Traversezi o zi cu intensitate maximă pe plan financiar, dar te simți în formă să treci peste orice obstacol care ar putea să apară în mod surprinzător.

Vărsătorul
(I.21.-II.20.)

Posibil să-ți pierzi un document important, ceea ce te va împiedica să ajungi la timp unde trebuie. Rămâi focusat pe obiectivele fixate pe plan sentimental.

Peștii
(II.21.-III.20.)

Posibil dacă suferi de o boală cronică să afli acum de un remediu care să te ajute. Nu este exclus ca cineva de departe să te îndrume spre un bun terapeut.

DOAMNĂ LA CUMPĂRĂTURI

O doamnă, cumpărându-și o haină de blană, la casierie scoate din geantă bancnote mototolite și umede. Văzind fața nedumerită a casierței, îi spune: - ... !

(Continuarea anecdotei va rezulta după dezlegarea corectă a integralei.)

PIERDERE DE CURENT UN AN DE CĂTÂNIE	NET! ZĂPADĂ MĂSTESUGUL CŪPRULUI				CEI DIN ELITĂ LĂBĂRTARE	2) *** OMUL CU GONDOLA
			NEAM DE RUS FOST CRAI RUS			
SERTAR GOL! LA NOI, LA DOMICILIU		MITRE PĂPALE 1) ***				
				OBRAZUL FIN INFORMAȚII SECRETE		,
LIPSITE DE BUN-SIMȚ ZICERE DE BINE						
			LUCRARE PE OGOR PRINSE ÎN SPOT!			
ANGAJAȚI LA CAZINOU FIBRĂ SINTETICĂ						
				ESENȚĂ DE CEAI! MARGINI DE TEREN!		,
FEMEIE AFURISITĂ ÎNTREBARE SCURTĂ			GAZ DE SONDĂ ESENȚĂ DE CONIAC!			
					POM CU AGUDE CLEȘTE DE ELECTRICIAN	
		PENE I GÎNDACI SACRI LA EGIPTENI		NICOLAE MANEA TOCIT... PE MARGINI!		SĂRUTĂRI FUGARE DINTE
	TĂIETURĂ LA HAINA ÎMBRĂCAT CU GUST					
			RĂNIT DE SABIE A CONDUCERE ORCHESTRA			TRUP CUTREMURE DE PĂMÎNT
PĂSTĂI PROVINȚIE GERMANĂ MILOGEALĂ				ASUPRITOR NU PEA VORBEȘTE		
					DOMOALE MAGAZII ÎN PORT	
						JERTFA ZIDIRII NARATIV
TIPĂT DE GÎSCĂ SEF ÎN INDUSTRIE		EMISIE DE PARTICULE CREANGA POETULUI				
						CÎTE-N LUNĂ! PRINSĂ ÎN BALAMALE
					GULER LA HALBA CU BERE ÎN VENĂ!	
SITUAȚIE DIFICILĂ TRĂTATE CU CÎNSTE						UMBLĂ CU VEȘTI
						TRAGEDIE ÎN VALURI



ANUNȚ

Primăria comunei Fârlug județul Caraș-Severin, cu sediul în localitatea Fârlug nr.80, **anunță organizarea concursului de recrutare pentru ocuparea funcției publice vacante, de execuție, de consilier principal clasa I** din cadrul compartimentului financiar contabil al aparatului de specialitate al primarului comunei Fârlug.

1. Concursul consta in 3 etape:

1. Selecția dosarelor în data de - **07.05.2020 ora 12:00**
2. Proba scrisă în data de - **11.05.2020, ora 11:00.**
3. Interviu în data de - **13.05.2020, ora 11:00.**

2. Condiții pentru desfășurarea concursului:

- Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul Administrație publică sau Științe economice;
- Vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice de **minim 5 ani ;**

3. Depunerea dosarelor

Dosarele de înscriere se depun în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului pentru concurs, respectiv în perioada **10.04.2020- 29.04.2020, orele 15:00**

4. Selecția dosarelor - în termen de maximum **5 zile lucrătoare** de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, respectiv în data de **06.05.2020 ora 14;**

5. Locul desfășurării concursului de promovare în grad profesional:

Sediul primăriei comunei Fârlug din localitatea Fârlug nr.80, județul Caraș-Severin.

6. Bibliografie concurs: se afișează la sediul instituției și pe pagina de internet a instituției la adresa www.comuna-firlug.ro. Relații suplimentare la telefon: Tel: 0255/235414, Fax: 0255/235401, Email:primariafirlug@yahoo.com

Cu deosebita consideratie,
PRIMAR,
Jr. BORDUZ IOAN